
 

 

 

  

 

Warszawa, dnia 10 października 2022 r. 
ZP.RB.MP.14.2022 L.dz.: DZP.261.2.2022   
 
 

Strona internetowa prowadzonego postępowania 
 
Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego w trybie podstawowym bez negocjacji pod 
nazwą: przebudowa budynku wraz z termomodernizacją Domu Studenckiego Politechniki Warszawskiej 
"Ustronie" w Warszawie przy ul. Księcia Janusza 39, numer referencyjny ZP.RB.MP.14.2022. 

 
 
Zamawiający – Politechnika Warszawska, działając na podstawie art. 284 ust. 6 ustawy z dnia 11 września 
2019 r. Prawo zamówień publicznych, zwanej dalej ustawą Pzp, udostępnia treść zapytań postawionych 
przez Wykonawców w dniu 07 października 2022 r. wraz z udzielonymi, w oparciu o art. 284 ust. 2 ustawy 
Pzp, wyjaśnieniami: 
 
Pytanie 1 
Zwracamy się z uprzejmą prośbą o zmniejszenie wadium ze 100 000,00zł na 60 000,00 zł. 
Odpowiedź: 
Zamawiający nie zmienia treści SWZ. 
 
Pytanie 2 
Czy Zamawiający wyrazi zgodę aby zgodnie z art. 452 ust. 4 Pzp zabezpieczenie było tworzone przez 
potrącenie z należności, a Wykonawca wniósł z dniem zawarcia umowy zabezpieczenie co najmniej 30% 
zgodnie z art. 452 ust.5 Pzp? 
Odpowiedź: 
Zamawiający nie przewiduje takiej możliwości. 
 
Pytanie 3 
Czy Zamawiający dopuszcza możliwość rozliczania się z Wykonawcą raz na miesiąc? W myśl postanowień 
ustawy o VAT firmy prowadzące działalność budowlaną zobowiązane są do rozliczania podatku od 
towarów i usług w terminie 30 dni od dnia wykonania usługi, a przedmiotowe deklaracje na podatek 
winny być składane raz w miesiącu. Rzadsze przeprowadzanie odbiorów skutkuje tym, iż Wykonawca nie 
może wystawić faktury, a mimo to musi opłacić podatek VAT za wykonaną pracę. Powyższe naraża 
Wykonawcę na odpowiedzialność karno-skarbową z tytułu nierozliczenia przedmiotowego podatku? 
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Odpowiedź: 
Tak, Zamawiający dokonuje rozliczeń nie częściej niż raz w miesiącu. 
 
Pytanie 4 
Sposób procedowania z zabezpieczenia należytego wykonania umowy wniesionym w formie gotówki 
określa art. 450 ust. 5 ustawy Pzp.W związku z powyższym prosimy o informację czy Zamawiający 
posiada oddzielne konto na przechowywanie ww. środków finansowych oraz informację w jaki sposób 
będzie ono oprocentowane? 
Odpowiedź: 
Zamawiający przechowuje środki na rachunku bieżącym oprocentowanym według 0,3 WIBID 1M. 
 
Pytanie 5 
Czy Zamawiający przewiduje możliwość częściowego zwrotu zabezpieczenia po wykonaniu części 
zamówienia zgodnie z art. 453 ust. 4 Pzp? 
Odpowiedź: 
Zamawiający nie zmienia treści SWZ. 
 
 
W związku z niewystąpieniem przesłanki, o której mowa w art. 286 ust. 3 ustawy Pzp, Zamawiający nie 
przedłuża termin składania ofert. Oferty należy składać do dnia 17 października 2022 r. do godziny 10:00 
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